
自己点検・評価アンケート（学生用・阿見地区）自己点検・評価アンケート（学生用・阿見地区）自己点検・評価アンケート（学生用・阿見地区）自己点検・評価アンケート（学生用・阿見地区）
Q1
あなたの該当する所属をお尋ねします

1 2 3 4 5 6 7 8 9
全　体 人文学部 教育学部 理学部 工学部 農学部 人文科学

研究科
教育学研
究科

理工学研
究科

農学研究
科（連合
農学研究
科を含

件数 187 0 0 0 0 165 0 0 0 22
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.2 0.0 0.0 0.0 11.8

10 11
その他 不明
0 0
0.0 0.0

Q2
あなたの学年をお尋ねします

1 2 3 4 5 6 7 8 9
全　体 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 修士課程

１年
修士課程
２年

博士前期
課程１年

博士前期
課程２年

博士後期
課程１年

件数 187 1 5 53 92 19 16 0 0 1
％ 100.0 0.5 2.7 28.3 49.2 10.2 8.6 0.0 0.0 0.5

10 11 12 13
博士後期
課程２年

博士後期
課程３年

その他 不明

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

Q3
あなたは留学生ですか、留学生であれば国費留学生か私費留学生かお尋ねします

1 2 3 4
全　体 国費留学

生である
私費留学
生である

留学生で
はない

不明

件数 187 2 0 169 16
％ 100.0 1.1 0.0 90.4 8.6

Q4
あなたが学内で日頃最も良く利用する図書館・室はどこですか

1 2 3 4 5 6
全　体 本館 工学部分

館
農学部分
館

学部・学
科・研究
室の図書

その他 不明

件数 187 1 1 173 4 5 3
％ 100.0 0.5 0.5 92.5 2.1 2.7 1.6

Q6
あなたはどの程度図書館を利用しますか

1 2 3 4 5 6 7 8 9
全　体 ほぼ毎日 週に２～

３回
週に１回 ２週に１

回
月に１回 年に数回 一時期に

集中
ほとんど
利用しな
い（理由
ア 学部・
学科図書
室を利用

ほとんど
利用しな
い（理由
イ 学外の
施設を利
用する）

件数 187 13 53 41 19 25 15 12 6 2
％ 100.0 7.0 28.3 21.9 10.2 13.4 8.0 6.4 3.2 1.1

10 11
ほとんど
利用しな
い（理由
ウ その

不明

0 1
0.0 0.5
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Q7
あなたは平日（月～金）は主にどの時間帯に図書館を利用していますか（複数回答可）

1 2 3 4 5
全　体 午前 午後 時間外

（17:00以
降)

利用しな
い

不明

件数 231 25 142 48 16 0
％ 100.0 10.8 61.5 20.8 6.9 0.0

Q8
あなたは土曜日は主にどの時間帯に図書館を利用していますか（複数回答可）

1 2 3 4
全　体 午前 午後 利用しな 不明

件数 192 34 23 135 0
％ 100.0 17.7 12.0 70.3 0.0

Q9
あなたは日曜日は主にどの時間帯に図書館を利用していますか（複数回答可）

1 2 3 4
全　体 午前 午後 利用しな 不明

件数 192 4 14 171 3
％ 100.0 2.1 7.3 89.1 1.6

Q10
あなたは現在の図書館の開館時間についてどう思いますか

1 2 3
全　体 現状でよ

い
改善すべ
きである

不明

件数 187 80 103 4
％ 100.0 42.8 55.1 2.1

Q11
図書館を利用する目的をお尋ねします（複数回答可）

1 2 3 4 5 6 7 8 9
全　体 図書館備

付の図書
利用

図書館備
付の雑誌
利用

レポート
作成

定期試験
の準備

新聞閲覧 OPAC（本
学所蔵検
索）の利

視聴覚
（AV)資料
の利用

共同学習
室の利用

他大学文
献依頼

件数 542 124 92 115 68 68 28 2 14 15
％ 100.0 22.9 17.0 21.2 12.5 12.5 5.2 0.4 2.6 2.8

10 11 12
パソコン
の利用

その他 不明

7 7 2
1.3 1.3 0.4

Q12
一般図書貸出の冊数・期間と更新回数についてどう思いますか

1 2 3 4
全　体 現状でよ

い
改善すべ
きである

わからな
い

不明

件数 187 162 14 10 1
％ 100.0 86.6 7.5 5.3 0.5

Q13
シラバス（授業計画）に掲載されている図書および教官推薦図書は充足していると思いますか

1 2 3 4
全　体 充足して

いる
充足して
いない

どちらと
もいえな

不明

件数 187 37 45 103 2
％ 100.0 19.8 24.1 55.1 1.1
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Q14
茨城大学附属図書館のホームページについてお尋ねします

1 2 3 4
全　体 利用した

ことがあ
る

存在は
知ってい
るがほと
んど利用

存在を知
らなかっ
た

不明

件数 187 28 51 107 1
％ 100.0 15.0 27.3 57.2 0.5

Q15
前項で図書館のホームページを利用したことのある方にお尋ねします

1 2 3 4 5
全　体 役に立っ

た
あまり役
に立たな
かった

必要な情
報がな
かった

どちらと
もいえな
い

不明

件数 80 8 6 3 17 46
％ 100.0 10.0 7.5 3.8 21.3 57.5

Q16
新着図書コーナー（リクエスト分も含む）についてどう思いますか

1 2 3 4 5
全　体 非常に役

に立つ資
料を選書
している

いつかは
役に立つ
資料が選
書されて

あまり参
考になら
ない

どちらと
もいえな
い

不明

件数 187 5 27 40 107 8
％ 100.0 2.7 14.4 21.4 57.2 4.3

Q17
図書館内の資料の配置・配架についてどう思いますか

1 2 3 4 5
全　体 探しやす

い
探しにく
い

大変探し
にくい

どちらと
もいえな

不明

件数 187 70 28 0 88 1
％ 100.0 37.4 15.0 0.0 47.1 0.5

Q18
図書館内の案内や掲示についてどう思いますか

1 2 3 4
全　体 分かり易

い
大体よい わかりに

くい
不明

件数 187 32 130 21 4
％ 100.0 17.1 69.5 11.2 2.1

Q19
意見（投書）に対する図書館の回答や対応についてどう思いますか

1 2 3 4 5
全　体 投書に対

して親
切・丁寧
に回答・
対応をし

普通（妥
当な）の
回答・対
応である

不親切な
回答・対
応である

わからな
い

不明

件数 187 13 42 5 121 6
％ 100.0 7.0 22.5 2.7 64.7 3.2

Q20
学生用図書リクエスト制度の利用について

1 2 3 4
全　体 良くリク

エストし
ている

知ってい
るが、リ
クエスト
したこと

リクエス
ト制度を
知らな
かった

不明

件数 187 4 56 124 3
％ 100.0 2.1 29.9 66.3 1.6
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Q21
図書館の利用者（主に学生）向けにどのようなサービスを実施すべきかお尋ねします

1 2 3 4 5 6
全　体 図書館ツ

アー
OPAC等コ
ンピュー
タ検索の
利用指導

CD-ROM等
マルチメ
ディアの
利用指導

参考図書
の利用指
導

その他 不明

件数 221 12 73 67 22 17 30
％ 100.0 5.4 33.0 30.3 10.0 7.7 13.6

Q22
図書館のガイダンス（利用案内）についてお尋ねします

1 2 3 4
全　体 利用した

ことがあ
る

知ってい
るが利用
したこと

知らな
かった

不明

件数 187 9 18 159 1
％ 100.0 4.8 9.6 85.0 0.5

Q23
図書館のレファレンス（参考調査）サービスについてお尋ねします

1 2 3 4
全　体 利用した

ことがあ
る

知ってい
るが利用
したこと

知らな
かった

不明

件数 187 19 16 151 1
％ 100.0 10.2 8.6 80.7 0.5

Q24　図書館サービスの満足度（５段階）をお尋ねします

1　図書の提供
全　体 1（非常に

不満）
2（不満） 3（普通） 4（満足） 5（非常に

満足）
不明

件数 187 25 73 58 26 2 3
％ 100.0 13.4 39.0 31.0 13.9 1.1 1.6

2　雑誌の提供
全　体 1（非常に

不満）
2（不満） 3（普通） 4（満足） 5（非常に

満足）
不明

件数 187 24 49 85 19 6 4
％ 100.0 12.8 26.2 45.5 10.2 3.2 2.1

3　ＯＰＡＣの提供
全　体 1（非常に

不満）
2（不満） 3（普通） 4（満足） 5（非常に

満足）
不明

件数 187 6 16 109 40 6 10
％ 100.0 3.2 8.6 58.3 21.4 3.2 5.3

4　データベース検索サービス
全　体 1（非常に

不満）
2（不満） 3（普通） 4（満足） 5（非常に

満足）
不明

件数 187 8 19 107 38 4 11
％ 100.0 4.3 10.2 57.2 20.3 2.1 5.9

5　参考調査サービス
全　体 1（非常に

不満）
2（不満） 3（普通） 4（満足） 5（非常に

満足）
不明

件数 187 4 15 129 21 5 13
％ 100.0 2.1 8.0 69.0 11.2 2.7 7.0

6　館内設備（照明、空調等）
全　体 1（非常に

不満）
2（不満） 3（普通） 4（満足） 5（非常に

満足）
不明
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件数 187 3 20 51 70 40 3
％ 100.0 1.6 10.7 27.3 37.4 21.4 1.6

7　職員の対応
全　体 1（非常に

不満）
2（不満） 3（普通） 4（満足） 5（非常に

満足）
不明

件数 187 2 1 43 77 60 4
％ 100.0 1.1 0.5 23.0 41.2 32.1 2.1

Q25
図書館の施設・設備についてお尋ねします

1 2 3 4 5
全　体 図書館の

施設・設
備は現状
のままで
よい

図書館の
施設・設
備はいず
れ改善し
た方がよ

図書館の
施設・設
備は早急
に改善す
べきだ

わからな
い

不明

件数 187 98 42 14 25 8
％ 100.0 52.4 22.5 7.5 13.4 4.3
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